Mogielnica 08.05.2018 r.
IR-6740.30.2016

Wykonawcy, zainteresowani udzialem
W przetargu nieograniczonym
nr sprawy [R-6740.20.2016

Dotyczy:
Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
. Centrum rekreacyjno-turystyczne wraz z infrastrukturg we wsi Borowe”
—numer sprawy [R-6740.30.2016

Gmina Mogielnica w Mogielnicy dzialajac jako Zamawiajacy ww. postgpowaniu,
zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), oraz zgodnie z punktem XIII Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia (SIWZ) niniejszym zawiadamia Panstwa o tym, ze w dniu
08.05.2018 roku Wykonawca zainteresowany udzialem w przedmiotowym postgpowaniu,
zwrocit sig¢ do Zamawiajacego z nizej wymienionymi zapytaniami.

Pytanie 1 :
Czy inwestor wyraza zgod¢ na zmniejszenie podbudowy betonowej z 20 cm na 10 cm
grubosci, ktora jest wystarczajgca biorge pod uwage ze ma stuzy¢ jedynie pod ruch pieszy.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na zastosowanie 10 cm grubos$ci betonu na podbudowe boiska

Pytanie 2:
Czy inwestor dopuszcza w ogrodzeniu boiska zastosowanie zamiast siatki stalowej- siatki
polipropylenowej ktora jest nowoczesniejszym rozwigzaniem.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie siatki polipropylenowej do ogrodzenia boiska

Pytanie 3:

‘zy inwestor bierze pod uwage zastosowanie innego rozwigzania odwodnienia boiska niz
zastosowanie  skrzynek Q-bic, np. zastosowanie  studni chionnych Ilub zastosowanie
zbiornika betonowego zamknigtego- woda w nim zgromadzona mogitaby by¢ wykorzystana do
podlewania terenow zielonych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ odwodnienia boiska




Powyzsze odpowiedzi stajg si¢ integralng czescig Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia oraz winna by¢ uwzgledniona przez Wykonawcow w trakcie przygotowywania
dokumentéw do ztozenia ofert w postgpowaniu.
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Sporzadzit:
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Tel. (48) 66 35 211
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